

舞動兩輪、情定台中

# CHC 協助台中市政府 建構自行車休閒文化

圖、文 ◎ 賴彥男

爲了鼓勵台中市民參與騎乘自行車，感受自行車道所帶來的健康生活，由台中市政府主辦、CHC（財團法人暨健康科技工業研究發展中心）承辦、捷安特、美利達與 7-11贊助的「舞動兩輪、環遊情定台中」活動，從 10 月 15 日開始到 11 月 12 日為止連續四周，每逢週六上午在四處不同地點，展開環台中市自行車道騎乘活動。

這是台中首度舉辦跨週繞市騎乘的單車活動，參加的民眾可自行選擇不同兩處



▲ CHC 總事長鄭惠明（左）與捷安特副總經理何友仁（右）均表示台中環市自行車道有助自行車騎乘文化推廣。

起迄點出發騎乘於自行車道上；前四週騎乘路線分別是中興大學—美術館、美術館—中正公園、中正公園—太原車站與太原車站—中興大學，並於第五週 11 月 12 日在東峰公園集結舉辦造勢大會。在造勢大會上，有將近 2 百多位車友集滿象徵連續參加五週活動的戳章，並向服務台換休閒背包紀念品與摸彩券，更多多名車友獲得捷安特 Fashion Girl、美利達變速單車及 7-11 的 I-Cash 卡等大獎。



▲ CHC 董事長鄭惠明認為環市自行車道有助於台中市騎乘文化提升。



▲ CHC 總經理廖本彰在造勢大會上高歌「我是隻小小小鳥」。



▲ 在東峰公園的造勢活動上，許多車友攜家帶眷參與。



▲ 造勢活動在台灣國中組啦啦隊第一名的四歲國中的精采表演下開幕。



▲ 由 MDA 帶領的伸展動舞很受民衆喜愛。



▲ 不少裝備齊全的車友前來參加造勢大會。



▲現場也舉辦情侶腳踏車趣味活動。

此外，造勢大會上還有由 CHC 董事長鄭惠明、CHC 總經理廖本彰和台北市交通局局長林良泰主持的單車愛情見證會活動，邀請 12 對因自行車結緣或情定終身的台中市民，和大家一同分享愛的故事，並接受市長夫人邵曉鈴祝福與見證。CHC 董事長鄭惠明表示，這條全長 18.8km 的環市自行車道，不但有助於台中自行車騎乘文化發展，也能讓政府重視自行車路權問題，進而達到提倡全民運動、綠化環境的構想；此外，鄭董事長也透露，將全力爭取明年



▲幸運民眾獲得捷安特 Clio 自行車，右為捷安特副總經理何友仁。

9月 22 日的台中市地球無車日的承辦權，把無車日活動從道路騎乘轉型到環市自行車道上，讓民衆充分享受「無車」騎乘的樂趣。 ■



▲單車愛情見證，是由交通局局長林良泰（左）頒發情侶愛心枕給單車情侶。

